

Выбор, от которого зависит все

От политики до философии: о чем шла речь во время масштабного форума «Беларусь адзіная» в Минске

Предельно откровенный разговор о национальных интересах, прошлом и будущем нашей страны и народа. В Минске во Дворце спорта прошел очередной этап республиканской информационно-просветительской акции «Беларусь адзіная». В мероприятии приняли участие около 4 тысяч человек — представители общественных объединений и партий.



Вадим ГИГИН.



Константин ПРИДЫБАЙЛО.



Игорь ТУР.



Григорий АЗАРЁНОК.

«**М**ирная страна: истоки и перспективы белорусской модели развития» — центральная тема встречи. В качестве спикеров на форуме выступили генеральный директор Национальной библиотеки Беларуси, депутат Палаты представителей Национального собрания, председатель Белорусского общества «Знание» Вадим Гигин, член высшего политического совета партии «Белая Русь», журналист, политический обозреватель телеканала СТВ Григорий Азарёнок, политический обозреватель телеканала ОНТ Игорь Тур, а также журналист телеканала Russia Today Константин Придыбайло. Модерировал форум начальник управления радиовещания «Альфа Радио», ведущий ток-шоу «Будни» Вадим Шепет.

Общение слушателей со спикерами по традиции было организовано в формате открытого микрофона. Молодые люди интересовались, что лично они могут сделать для того, чтобы сохранить мир и единство в стране, что делать в электоральную кампанию, чтобы не допустить разлада в обществе, насколько хорошо выстроена система информационного регулирования.

Прозвучал также вопрос о том, станет ли День народного единства выходным. Услышав об этой инициативе, студенчество встретило предложение овациями.

Поинтересовались у медийных лиц и темой отношений Беларуси и России. Константин Придыбайло высказал мысль о том, что наши страны сегодня — это не просто союзники, а островок нормальности, точка притяжения для здравомыслящего мира, где за одним столом спокойно могут сидеть и вести разговоры представители совершенно различных наций.

На встрече коснулись темы Года качества: что студенты могут сделать, чтобы внести свой вклад. Григорий Азарёнок призвал молодых людей не

становиться раньше времени стариками и не превращаться в 20-летних усталых циников.

Беларусь — социальная страна, но успеха каждый человек должен добиваться самостоятельно, напомнил Игорь Тур. Журналист в разговоре со слушателями подчеркнул, что надеяться нужно прежде всего на себя:

— Важно, чтобы в ближайшее время каждый белорус не сидел и не ждал чего-то от жизни, а добивался успехов самостоятельно. По-другому, к сожалению, не получится. 9,5 миллиона людей, которые сделали все возможное, чтобы стать счастливыми, — счастливая страна.

Игорь Тур также призвал молодежь доверять власти:

— Даже если вы не до конца понимаете, что и почему делает власть, доверяйте тем людям, которые помогают вам расти.

Константин Придыбайло сделал акцент на внимательном отношении к собственному выбору:

— Качественное отношение к себе — залог качества вашей жизни. От вашего выбора зависит вообще все.

А Вадим Гигин заявил, что правильный и качественный выбор может сделать только образованный человек. И подсказал адрес Национальной библиотеки...

Молодежь интересовалась мнениями спикеров о самых значимых событиях в Беларуси за 30 лет, есть ли внутренние противоречия в обществе и что с ними делать, НАТО и Евросоюз — одно ли и то же? Звучали и философские вопросы о моральном выборе и причинах предательства ценностей страны и народа.

Вадим Гигин:

— Каждый шаг, который мы совершаем, — это выбор. И порой ошибка стоит дорого. Но мы только потом это понима-



— Важно, чтобы в ближайшее время каждый белорус не сидел и не ждал чего-то от жизни, а добивался успехов самостоятельно.



ем. У нас есть свобода: сохранить себя или совершить предательство. Каждый из нас, принимая решение, определяет это для себя.

Время общения подходило к концу, а между тем очередь к микрофонам из желающих задать свой вопрос становилась лишь больше. Неозвученные вопросы студенты смогли задать в чате прямой трансляции мероприятия. Ответы они смогут услышать в эфире «Альфа Радио» во время ток-шоу «Будни».

Говорят участники встречи

Студентка Минского государственного лингвистического университета Варвара Иванова:

— Я не первый раз участвую в мероприятиях, организованных Белорусским обществом «Знание». Ранее один из сегодняшних спикеров — Вадим Гигин — посещал с лекцией наш университет. Тогда мне понравилось, что он сложные вещи о государственном устройстве, об истории рассказывает на конкретных примерах. А заявленная тема мирной Беларуси волнует молодежь.

Первый секретарь Минской городской организации БРСМ Роман Бондарук:

— На таких акциях, как «Беларусь адзіная», молодежь может поднять политические, исторические, возможно даже образовательные вопросы. На сцене сегодня выступают люди, которые простым языком могут на них ответить. Они часто общаются с Главой государства, поэтому рады передать свои знания, какие-то новые инсайты. Этого не прочитаешь в учебниках. А молодежь ценит живое общение, общение на равных.



Светлана ИСАЕНОК, isaenok@sb.by, Ксения БУГЛАК, buglak@sb.by, Татьяна БЕЛЕЦКАЯ, beletskaaya@sb.by, фото Егора ЕРМАЛИЦКОГО